# 城市晚春 正姓生活

# 守初心担使命 强服务办实事

白城市社会医疗保险管理局推进党史学习教育走深走实

城市晚报白城讯 自开展党史学 习教育以来,白城市社会医疗保险管 理局以习近平总书记在党中学习教育 动员大会上的讲话精神为指导,贯彻 落实省, 市及医疗保障局党组的部署 和要求,强化理论学习,积极开展主题 党日活动,提升经办服务质量,狠抓业 务经办落实,切实做到党史学习教育 与业务经办相结合、与提升服务理念 相结合、与"我为群众办实事"相结合, 着力实现"学党史、悟思想、办实事、开 新局"的目标。

#### 注重理论学习,增强牢记初心 使命的责任担当

市社保局积极成立由党支部书记 任组长、党支部委员任成员的领导小 组,统一部署开展党史学习教育。严格 细化制定党史理论学习计划,详细明确 具体学习内容、学习方式等。自开展党 史学习教育以来,全体党员干部通过集 中学习、自学、参加专家培训、网络学习 等多种方式,系统学习了习近平同志 《论中国共产党历史》《习近平新时代中 国特色社会主义思想学习问答》《中国 共产党简史》《毛泽东邓小平汀泽民胡 锦涛关于中国共产党历史论述摘编》等 系列著作,人均记录学习笔记10余篇 5000余字。通过理论学习使全体党员 干部进一步了解中国共产党历史,切实 增强了"四个意识",坚定了"四个自 信",做到了"两个维护"。

#### 注重开展活动,营造党史学习 教育的浓厚氛围

党史学习教育开展以来,市社保 局组织开展形式多样的主题党日活 动,积极上好党课,充分借助服务大厅 的多媒体电视广泛做好党史学习教育 的宣传。在开展"三帮扶一推动"主题 党日活动中,全体党员干部深入扶贫 村屯,帮助村屯美化环境、清洁卫生, 助力乡村振兴。在"参观烈士陵园"主 题党日活动中,全体党员干部深情缅 怀革命先烈,重温入党誓词,进一步锤 炼了党性修养。在主题为"学党史 感 党恩 践行党的宗旨,守初心 担使命 创新发展医疗保障事业"的党课上,全 体党员干部再次重温红船精神、长征 精神、延安精神、改革开放精神、抗疫 精神等的深刻内涵,真正使全体党员 干部的思想受到洗礼,切实增强了全 体党员守初心、担使命的思想自觉和 行动自觉。通过开展一系列主题党日 活动和专题党课培训,进一步增强了 全体党员干部学党史、知党情、感党 恩、听党话、跟党走的意识。

#### 注重为民办事,切实使党史学 习教育走深走实

市社保局在开展党中学习教育 中,紧紧围绕医疗保险业务经办服务 职能,积极落实"我为群众办实事"服 务举措,切实解决群众的"痛点""堵 点"问题。

积极开通了灵活就业人员线上参 保登记及缴费服务功能, 灵活就业人 员只需关注"白城智慧医保"微信公众 号,登陆业务经办页面,按提示操作即 可完成参保登记,切实解决了外地务 工及长期居住灵活就业人员参保缴费 的实际困难。截至目前,已受理800 余人次

积极落实省医疗保险管理局下发 《关于进一步做好省内异地就医门诊 费用直接结算工作的通知》要求,现已 全面完成系统测试和对接,针对长期 异地就医居住备案和有转诊转院手续 的省内异地就医患者可以直接完成门 诊结算和购药,使群众门诊结算更加 便捷高效。

积极解决群众急难愁盼等实际问 洮北区林海镇孟家村一村民因急 需做胆囊切除手术,但由于本人刚刚 做完淋巴癌大型手术,无法继续承受 普通手术治疗的痛苦,在了解实际情 况后,尽管该项业务不属于医疗保险 业务经办的范畴,但市社保局本着对 群众高度负责的态度,积极协调相关 定点医院给予微创手术治疗,让病人 得以及时救治。针对类似参保人员, 市社保局从领导到具体业务经办人员 都能够积极落实各项业务经办政策. 急百姓所急、想百姓所想,以守初心、 担使命的责任担当切实为群众解决实 际困难。 /陈钊 报道

### 白城市市长李洪慈 开展"七一"前夕走访慰问活动

城市晚报白城讯 年征程波澜壮阔,百年 初心历久弥坚。6月28日,白城市市长李洪慈 走访慰问了全市部分获得党内功勋荣誉表彰 党员、困难党员和离休老干部,为党龄满50年 的老党员佩戴"光荣在党50年"纪念章,向他 们送上市委、市政府的关怀和温暖,并致以节 日的诚挚问候。

获得党内功勋荣誉表彰党员刘平,自 1988年到环卫处工作后,30多年坚守在清扫 第一线,用自己的艰苦劳作,为城市美化、为党 的事业作出的贡献,展示出平凡党员的不平 凡。在刘平家中,李洪慈详细了解她的家庭状 况,勉励她将党员先进性传承好、发扬好,示范 带动更多人为白城发展助力。

生活困难党员李洪生由于双肾摘除.现每 两天需进行一次血液透析,高额的医疗费用导 致家庭生活困难。当得知他虽年老体弱,但仍 然积极参加社区组织的各项公益活动,李洪慈 给予充分赞扬,并叮嘱相关部门要特别关心生 活困难的老党员,带着感情为他们排忧解难、 雪中送炭,让他们充分感受到党组织的温暖。

现年91岁的离休老干部王赓仁在1947年 8月入党,至今已经拥有74年党龄。李洪慈关 切询问他的身体和生活起居情况,为他佩戴 "光荣在党50年"纪念章,并送上鲜花和慰问 金。李洪慈说,开展纪念章颁发活动充分体现 了习近平总书记和党中央对老党员的关心关 爱,我们不会忘记老党员过去为党的事业作出 的贡献。王赓仁拉着李洪慈的手激动地说: "现在日子越过越舒心,我要感谢党!"临走前, 李洪慈强调,老党员是党和国家的宝贵财富, 要传承好老一辈艰苦奋斗的优良作风,将这笔 宝贵的精神财富转化为锐意进取、担当实干的 发展力量,以优异成绩庆祝中国共产党成立 100周年。

市委组织部、老干部局、政府办等相关部 /记者 冯可欣 报道 门负责同志参加活动。

## 冲锋在前勇作战 赤心向党写忠诚

记九旬老党员殷振福

城市晚报白城讯 有这样一群人, 他们在中华民族最危难的时刻挺身而 出,勇敢担当重任,不怕流血牺牲。他 们,是今天繁荣昌盛大好局面的开创 者,是无愧于祖先与历史的真英雄。 殷振福就是这些英雄中的一员。近 日,记者来到了他的家中,听他讲述战 争年代枪林弹雨的故事。

1955年5月,殷振福从部队转业到 洮南市高级农业生产合作社,直到 1991年离休。如今他91岁高龄了,腿 脚有些不便,听力也欠佳,但军人刚 毅、忠贞的气质仍然依稀可见。得知 记者来访,他穿上了军装、在左衣襟前 挂满了军功章,讲述起那毕生难忘的 经历

殷振福17岁入伍,1947年5月参 加到第四野战军44军130师389团三 营九连。参加过四平第四次保卫战、 公主岭保卫战、锦州战役。作战时手 榴弹壳崩到了他的脑袋里,当场晕倒, 在医院恢复了很长一段时间,同年参 加了锦溪战役。他清晰记得,在战役 中被60炮伤到脚后跟,当时头部还扎 着绷带,他立即将头部的绷带解开绑 到脚上坚持战斗。在战斗中,他目睹 战友牺牲在了战场,说到这儿,殷振福 的眼睛湿润了……

后来他又陆续参加了塔山阻击 战、辽西追击战等战役,作为一名步兵 随解放军打到广东、广西、山西、陕西 等地。解放前,作为四野部队的一员, 参加过辽沈战役、平津战役。在这期 间他先后负伤3次。当记者问到,负伤 之后有没有想过不再去参战了,殷振 福说:"我是一名共产党员,就应该继 续跟党走,已经做好了随时牺牲的准 备。"质朴的话语中透着殷振福对党的 一片忠诚

在辽沈战役中,他在第四野战军 44军130师389团三营九连给指导员 当通信员,参战负伤后担任班长。天



九旬老党员殷振福

津战役后组织让他去党校学习、去干 部轮训队学习提干。他在去提干的路 上被红军侦察股石股长看中去侦察排 担任班长。

1952年初,殷振福作为志愿军战 士参加了抗美援朝。"在其中的一次战 役中,我带领一个侦察组到九峰岭作 战,战斗中被手榴弹弹片击中,胳膊、 手、腿、脚后跟多处严重负伤并致残。" 说着他便扒起衣袖露出了当年中枪的 伤痕。快70年过去了,那块伤疤依旧 清晰可见。对于殷老来说,这不仅是 个伤疤,更是个印记,代表着他在战场 上无畏强敌的英勇,代表着他为国家 为人民无所保留的奉献。

入朝作战后,殷振福当了侦察员, 主要任务是获取重要军事情报,在战 斗前沿侦察对方的部队番号、人员数 量、火力配系及在敌后对敌方重要军 事或交通、通讯设施等进行侦察破坏 打击等活动。

采访过程中,殷振福时而泪眼汪 汪,时而开心欢笑。因为年事已高,讲 述的故事有点碎片化,但每句每段都渗 透了他对党的无限忠诚。讲到动情处, 还和孙女一起唱起了《团结就是力量》。

殷振福的孙女殷艳雪告诉记者: "从小爷爷就教育自己要好好学习,珍 惜先辈们用鲜血和汗水换来的幸福生 活。"在她的心中,爷爷永远是她的榜 样。

殷振福波澜壮阔的一生中获得了 很多纪念章,有解放东北纪念章、解放 华中南纪念章、解放华北解放纪念章、 抗美援朝纪念章、解放奖章、庆祝中国 人民解放军成立80周年纪念章、庆祝 中国共产党成立90周年纪念章;2020 年荣获纪念中国人民志愿军抗美援朝 出国作战70周年纪念章。

/记者 张芙 报道 刘冠男 摄

### 白城市"健康中国"全民普及 应急救护知识暨白城医高专 "天使行"活动启动

城市晚报白城讯 为进一步提升人民群众 健康素养,切实改善人民群众主要健康指标,6 月23日,由白城市卫健委和白城医高专共同主 办的"健康中国"全民普及应急救护知识暨白 城医高专"天使行"活动在市民广场启动。

活动启动仪式上,宣布《白城市"健康中 国"全民普及应急救护知识暨白城医高专"天 使行"活动》正式启动,与会人员观摩了应急救 护知识演示和培训。

据了解,此次活动共有白城医高专教师方 队、白城医高专学生方队、市急救中心方队、蓝 天救援队方队以及30个成员部门共计200余人 参加。

通过本次活动,进一步引导全市广大城乡 居民"人人学急救,急救为人人",让自救、互 救、他救成为一种社会新风尚,为提升白城厂 大城乡群众健康素养,加快建设"健康白城"奠 定坚实基础。 /记者 姜宁 报道

#### 白城市公安局召开教育整顿 先进典型表彰推介会

城市晚报白城讯6月22日,白城市公安 局召开教育整顿先进典型表彰推介会。市政 府副市长、市公安局局长陈锋参加会议。市 公安局相关领导及局机关各部门,各县(市, 区)公安局有关人员参加会议。

会上,市公安局通报表彰了一批今年以来 特别是教育整顿开展以来获得省部级以上荣 誉、长期扎根在全市公安基层一线、作出突出 贡献的先进集体和先进个人典型。会议还邀 请先进典型代表进行了表态发言。

陈锋在会议中强调,全市公安民警要以 先进典型为榜样,进一步筑牢忠诚警魂,强化 责任担当,改进工作作风,涵养风清气正。把 先进典型的精神、品德和作风落实为具体行 动,不断推动全市公安工作取得新发展,实现 /记者 张风 报道